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Čer ve nec–srpen 2016 Zdar ma

ZE ZASEDÁNÍ RADY MĚSTYSE LEDENICE

Ze za se dá ní Rady měs ty se ze dne 1. červ na

Rada měs ty se schvá li la:
� zá pis do kro ni ky měs ty se Le de ni ce za rok

2015 se psa ný kro ni ká řem Mgr. Ji řím Cuk -
rem s tím, že do zá pi su bu dou do pl ně ny
připo mín ky čle nů Rady měs ty se. Rada měs -
ty se schvá li la jed no rá zo vou od mě nu kro ni -
ká ři Mgr. Ji ří mu Cuk ro vi za rok 2015. 
� vý sle dek vý bě ro vé ho ří ze ní na za káz ku ma -

lé ho roz sa hu na akci „Do dáv ka a mon táž
dět ských her ních prv ků v lo ka li tě Le de ni ce
pod Laz nou“ ze dne 1. 6. 2016 a do po ru ču je 
sta ros to vi s vy bra nou do da va tel skou fir mou 
Bo ni ta Group Ser vi ce s. r. o., Tiš nov uzav řít 
smlou vu o dílo s ce nou ve výši 493.960 Kč
bez DPH.
� vý sle dek vý bě ro vé ho ří ze ní na za káz ku ma -

lé ho roz sa hu „Zbo rov – ob no va míst ní ko -
mu ni ka ce“ ze dne 1. 6. 2016 a do po ru ču je
sta ros to vi s vy bra nou do da va tel skou fir mou 
WINGS CZ s.r.o. Čes ké Bu dě jo vi ce uzav řít 
smlou vu o dílo s ce nou ve výši 346.260 Kč
bez DPH.
� vý sle dek vý bě ro vé ho ří ze ní na za káz ku

ma lé ho roz sa hu „Opra va po vr chu MK Za
Hum ny v obci Le de ni ce, míst ní čás ti Zbo -
rov“ ze dne 1. 6. 2016 a do po ru ču je sta ros -
to vi s vy bra nou do da va tel skou fir mou
WINGS CZ s. r. o. Čes ké Bu dě jo vi ce
uzav řít smlou vu o dílo s ce nou ve výši
215.915 Kč bez DPH.

Rada měs ty se vza la na vě do mí:
� pos kyt nu tí ne in ves tič ní do ta ce měs ty su Le -

de ni ce ve výši 170.000 Kč na akci „Zbo rov

– ob no va míst ní ko mu ni ka ce“a po vě řu je
sta ros tu pod pi sem Smlou vy o pos kyt nu tí
úče lo vé do ta ce v rám ci Prog ra mu ob no vy
ven ko va Ji ho če ské ho kra je v roce 2016. 

Ze za se dá ní Rady měs ty se Le de ni ce
ze dne 15. červ na

Rada měs ty se po vě řu je:
� sta ros tu měs ty se za dá ním za káz ky „Zbo rov

– opra va míst ních ko mu ni ka cí v k. ú. Zbo -
rov“ a pro ve de ním vý bě ru do da va te le na
tuto za káz ku, je jíž před po klá da ný roz po čet
je do 250 tis. Kč bez DPH.

Rada měs ty se schvá li la:
� uzav ře ní Smlou vy o smlou vě bu dou cí o zří -

ze ní věc né ho bře me ne na po ze mcích měs -
ty se Le de ni ce parc. č. PK 1668, 1575/1
v k. ú. Ohra ze ní s E.ON Dis tri bu ce a. s.,
pro stav bu s ná zvem „Ohra ze ní, K 1571/2,
Dvo řá ko vá – NN“ za jed no rá zo vou úhra du
za ome ze ní vlast nic ké ho prá va ve výši
2.800 Kč bez DPH dle plat né ho ce ní ku
měs ty se Le de ni ce.

� uzav ře ní „Smlou vy o pro ve de ní stav by“ pro 
vy bu do vá ní zpev ně né plo chy na po ze mku
měs ty se Le de ni ce parc. č. 2634/66 (os tat ní
plo cha) v k. ú. Le de ni ce, za úče lem za jiš tě ní 
pří stu pu ke stav bě „Pří stav ba truh lár ny na
p. č. 2889/7, 2634/67 a 2889/3 v k. ú. Le de -
ni ce“ s in ves to rem stav by TRUHLÁŘSTVÍ 
FENCL s. r. o., Le de ni ce a po vě řu je sta ros -
tu pod pi sem této smlou vy.

� roz poč to vou změ nu č. 3/2016 na ob do bí
čer ven, čer ve nec 2016 ve zně ní dle pří lo hy
zá pi su.

Rada měs ty se sta no vi la:
� úhra du za jed no rá zo vý pro ná jem čás tí po -

ze mků parc. č. 4651/1, 100, 4651/2 a
4656/8 (ve řej né pros tran ství)  v  Le de ni cích 
za úče lem umís tě ní po u ťo vých at rak cí na le -
de nic ké pou ti, kte rá se usku teč ní 14. 8.
2016. Rada měs ty se po vě řu je sta ros tu pod -
pi sem ná jem ních smluv.

Rada měs ty se pro jed na la:
� žá dost Iva ny Hron ko vé ze dne 3. 6. 2016

o vy bu do vá ní zpo ma lo va cích re tar dé rů na
ko mu ni ka ci před vjez dem do Ohra ze ní a
roz hod la, že měs tys Le de ni ce o vy bu do vá ní 
zpo ma lo va cích re tar dé rů ne uva žu je. Uve -
de ný po ze mek parc. č. 1676/14 v k. ú. Ohra -
ze ní je ve vlast nic tví Ji ho če ské ho kra je. 

Za piš te si do di á øe…
 9. − 10. čer ve nec

SVATOPROKOPSKÁ  POUŤ 
VE  ZBOROVĚ 

 16. čer ve nec
YAUWAIS  CUP  

Prog ram le de nic ké pou ti a dal ších po řa dů
v srp nu až říj nu na lez ne te ve zvlášt ním vy -
dá ní Le de nic ké ho zpra vo da je, kte rý vy jde
na pře lo mu čer ven ce a srp na.

UPOZORNĚNÍ
PRO RODIČE DĚTÍ 
MATEŘSKÉ ŠKOLY
Schůz ka zá kon ných zá stup ců

dětí MŠ se bude ko nat
ve čtvr tek 25. srp na od 18 ho din

ve 4. tří dě ma teř ské ško ly
u „slu ní ček“

(vchod od vý ta hu, 1. pat ro).
Vez mě te s se bou: tuž ku, pa pír,

na sebe po ho dl né ob le če ní
(se ze ní na ko ber ci).

NUTNÁ ÚČAST JEDNOHO
Z RODIČŮ.

PODMÍNKA – BEZ DĚTÍ!!!
Ka mi la Sa lá ko vá, ve dou cí uči tel ka MŠ

V hor kých let ních dnech si mů že te od po či nout v pří jem ném pros tře dí far ské za hra dy



2 LEDENICKÝ  ZPRAVODAJ červenec–srpen 2016

To jsou ne dě le!
Již při vy slo ve ní ná zvu sedm é -

ho dne v týd nu se dá po měr ně leh -
ce od vo dit vý znam to ho to slo va.
Je to den, kdy si mno zí z nás rádi
od po či nou po ce lo tý den ním pra -
cov ním vy pě tí a chys ta jí se na brat
síly do dal ší ho kola. Ně kdo jde
s dět mi na pro cház ku, ně kdo sed ne 
na kolo a pro je de se po ma leb ném
oko lí, ně kdo si vy jde na hřiš tě za
spor tem, ak tiv ně nebo pou ze jako
fan dí cí di vák, ně kdo si chce dát po 
obě dě dva cet.

Vý čet těch to ne děl ních ak ti vit je jis tě da le ko šir ší a bo hu žel
k němu pat ří i se ká ní trá vy či ře zá ní dře va na zimní období.

Le toš ní jaro bylo po dlou hé době dos ta teč ně deš ti vé a veš ke rá
ze leň pře ky pu je ži vo tem, ale mys lím si, že při tro še sna hy lze pří ro -
du zkro tit i v pra cov ní dny nebo v sobotu.

Snaž me se pro to všich ni za cho vat si ales poň v ne dě li tro chu kli -
du na od po či nek a ne pro vo ko vat sou se dy nad měr ným hlu kem za -
hrad ní tech ni ky, kdy prá vě křo vi no ře zy či mo to ro vé pily do ká ží
svým je či vým zvukem pokrýt široké okolí.

Vě řím, že tro cha ohle du pl nos ti ni ko mu moc ne ublí ží a hlav ně
pros pě je dob rým sou sed ským vztahům.  

Dě ku ji.                           Jiří Be ne da, sta ros ta měs ty se Le de ni ce

Dle har mo no gra mu pro bí ha jí prá ce na vý stav bě re tenč ní
ná dr že Dol ní Hrad ský

V ter mí nu od 27. červ na do 18. čer ven ce bude na sil ni ci do
Rů žo va (od kři žo vat ky 5. květ na až za od boč ku na Vr cov
u sklád ky) pro bí hat nová po klád ka as fal to vé ho po vr chu.
Sil ni ce bude čás teč ně uzav ře na, prů jezd bude s ome ze ním
mož ný.

DROBNÝ ELEKTRODPAD  
MŮŽETE ODKLÁDAT

DO KONTEJNERU
V čer ven ci bude v Troc nov ské
uli ci umís těn čer ve ný kon tej -
ner na zpět ný od běr drob né ho
elek tro za ří ze ní a ba te rií fir my
Ase kol.

Do sta cio nár ní ho
kon tej ne ru 

Pat ří:
ba te rie a drob ná elek tro -
za ří ze ní jako jsou např.
kal ku lač ka, rá dia, drob né
po čí ta čo vé vy ba ve ní, dis -
cma ny, te le fo ny, elek tro -
nic ké hrač ky a po do bně

Ne pat ří:
te le vi zo ry, po čí ta čo vé
mo ni to ry, zá řiv ky, úspor -
né žá rov ky a vel ké do má -
cí spot ře bi če jako např.
led nič ky, prač ky, chlad -
nič ky a po do bně.

Veš ke rá elek tro za ří ze ní
(bez vý ji mek) mů že te bez plat ně ode vzdat na sběr ný dvůr měs ty se.

PODĚKOVÁNÍ
Dě ku ji paní Anně Kaut ské, naší nové oby va tel ce, kte rá za

sym bo lic kou cenu da ro va la měs ty su Le de ni ce čty ři krás né ob ra -
zy. Vě řím, že pro všech ny naj de me vhod né umís tě ní v pros to rách
obec ních domů.

Dě ku ji                            Jiří Be ne da, sta ros ta měs ty se Le de ni ce

ilus trač ní foto
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Za stu pi te lé se roz lou či li
s kon čí cím ře di te lem zá klad ní ško ly

Na stře du 22. červ na při jal Mgr. Jo sef
Cukr po zván ku od sta ros ty Ji ří ho Be ne dy
na za se dá ní Za stu pi tel stva měs ty se Le de ni -
ce. Zde se s dlou ho le tým ře di te lem roz lou či li
všich ni za stu pi te lé v čele se sta ros tou obce. 

Z úst sta ros ty za zně lo mimo jiné i: „ ře di te -
lem le de nic ké ško ly jste byl dlou hých 27 let a
za tu dobu se mno hé změ ni lo. Při šly změ ny
v le gis la ti vě i fi nan co vá ní a mnoh dy byly ve -
li ce vý raz né, ať se již tý ka ly roz dě lo vá ní fi -
nanč ních pří spěv ků ško lám, po ža dav ků na
vy ba ve ní, změn v učeb ních plá nech a mno hé
dal ší. Vést ško lu za těch to pod mí nek a v ne -
ustá lých změ nách je pro ře di te le vel mi ne leh -
ké a já bych Vám vel mi rád vy jád řil upřím né
po dě ko vá ní za to, že jste to zvládl a své mu ná -
stup ci Mgr. Vla di sla vu Šes tá ko vi pře dá vá te
fun gu jí cí ško lu“.

Při této pří le ži tos ti jsem pana ře di te le Mgr.
Jo se fa Cuk ra po žá da la o krát ký rozhovor.

Pane ře di te li, jak již zmí nil sta ros ta, stál
jste v čele ško ly ce lých 27 let.Vzpo me ne te si
na chví li, kdy jste se stal ře di te lem? Jak teh dy 
ško la fun go va la a s ja ký mi plá ny jste do Le -
de nic při chá zel?

Vzpo mí nám si ve li ce dob ře, pro to že jsem
tuto prá ci dě lat ne chtěl, ale na ko nec jsem byl
pře mlu ven. Vše se ode hrá lo na pos led ní chví -
li, tak že jsem ne vě děl vů bec nic o ří dí cí prá ci,
o pros tře dí a sys té mu prá ce le de nic ké ško ly a
ne znal jsem ani všech ny uči te le, kte ří zde teh -
dy uči li. Byl jsem, jak se říká, hozen do vody.

Mu sel jsem se tedy za čít po stup ně a dů -
klad ně se vším se zna mo vat, abych mohl na
prá ci ško ly na vá zat a pří pad ně za vést do této
prá ce ně kte ré nové prv ky pod le své ho uvá že -
ní. Brzy jsem poz nal, že ško la má dob ře vy pra -
co va ný sys tém prá ce a or ga ni zač ně dob ře
fun gu je.

Při šel ale lis to pad 1989 a celé plá no vá ní
dos ta lo úpl ně jiný směr. Za ča lo se od ví jet od
po lis to pa do vých změn, kte ré pro bí ha ly v celé
spo leč nos ti, to znamená i ve školství.

Ty plá ny, kte ré se po da ři lo rea li zo vat,
není tře ba po pi so vat. Ty jsou v Le de ni cích vi -
di tel né na kaž dém kro ku. Z kte ré ho máte nej -
vět ší ra dost?

Nej vět ší ra dost mám asi z jed no ho mož ná
ve řej nos tí méně vní ma né ho kro ku, ale pro
ško lu a její dal ší vý voj ve li ce dů le ži té ho, a tím
bylo to, že se po da ři lo ve li ce rych le na jít spo -
leč nou řeč se zři zo va te lem ško ly, kte rým byl
ten krát obec ní úřad a s teh dej ším sta ros tou p.
Fran tiš kem Je lín kem. Jsem vel mi rád, že tyto
dob ré vzta hy pře tr vá va jí do dnes a vím dob -
ře, o čem mlu vím, pro to že bez této vel mi
dob ré spo lu prá ce by na kaž dém kro ku ne by -
lo vi dět nic, ane bo by toho bylo pod stat ně
méně. Není to ale je nom to, co vi dí te zven -
ku. Drob ný mi sta veb ní mi úpra va mi se zlep -
šil i in te ri ér škol ních bu dov, škol ní tří dy
byly a jsou po stup ně vy ba vo vá ny no vým
škol ním ná byt kem, učeb ní mi po můc ka mi a
vý po čet ní tech ni kou. Na pří klad k dneš ní mu

dni ško la vlast ní 40 počí ta čů a 9 in ter ak tiv -
ních ta bu lí, kte ré se po uží va jí ve vý u ce, běž ná
je elek tro nic ká žá kov ská kníž ka a elek tro nic -
kou ces tou pro bí há i zá pis do tříd ních knih a
ko mu ni ka ce s ro di či žáků. Jsem rád, že v tom -
to mo der ním smě ru se po čí tá s dal ším roz vo -
jem.

Co Vás mrzí nej ví ce, že se ne po da ři lo usku -
teč nit?

Mož ná snad vý stav ba no vé ho pa vi lo nu
pra cov ní vý cho vy, na kte rý je již ně ko lik let
zpra co vá na pro jek to vá do ku men ta ce a za tím
se ten to zá měr nepodařilo uskutečnit.

Jak na Vás osob ně, v roli ře di te le ško ly,
do pa da ly po lis to pa do vé změ ny v celé spo leč -
nos ti?

Bylo to ná roč né ob do bí hlav ně ča so vě.
Změ ny se tý ka ly prak tic ky úpl ně vše ho. Bylo
tře ba vy tvo řit nové vnit roš kol ní před pi sy tak,
aby byly v sou la du s nově vzni ka jí cí le gis la ti -
vou. Změ nit učeb ní plá ny, poz ději vy tvo řit
vlast ní škol ní vzdě lá va cí prog ra my, ob no vit
fond učeb nic a podle nich upravit tématické
plány učiva. 

V této době moh ly také ško ly zís kat práv ní
sub jek ti vi tu a stát se tak sa mos tat ný mi pod ni -
ky bez zá vis los ti na teh dej ším Škol ském úřa du 
Čes ké Bu dě jo vi ce. U nás jsme tak uči ni li již
1. led na 1996 a zá ro veň jsme této pří le ži tos ti
vy uži li ke slou če ní všech škol ských za ří ze ní
v Le de ni cích. Před běh li jsme tak zá kon, kte rý
toto na ři zu je od 1. led na 2003 o ce lých sedm
let. Po cho pi tel ně, že při by lo sta ros tí, pro to že
slou če ním zá klad ní ško ly, zá klad ní umě lec ké
ško ly, ma teř ské ško ly, škol ní dru ži ny a škol ní
jí del ny vznik la svým slo že ním ve li ce pes trá
or ga ni za ce, kde kaž dé pra co viš tě má svá ur či -

tá spe ci fi ka, kte rá se od sebe liší. Toto bylo
tře ba na učit se vní mat a za čít pod le toho pra -
co vat. Mu se li jsme se na učit sa mos tat ně hos -
po da řit a roz ho do vat úpl ně o všem co se týče
ce lé ho pro vo zu. Po cho pi tel ně, že tím to kro kem 
jsem také po cí til, že na ře di te li ta ko vé ho za ří -
ze ní za čí ná le žet po měr ně vel ká míra zod po -
věd nos ti vlast ně úplně za všechno.

Ur či tě není jed no du ché uří dit ta ko vý pod -
nik jako je ško la. Co vzta hy mezi pe da go gy,
ale i mezi uči te li a dět mi a je jich ro di či? 

Můj ná zor je ten, že se v le de nic ké ško le
vy tvo řil za ta léta kva lit ní tým za měst nan ců,
kte rý do ká že táh nout za je den pro vaz a je na
něj spo leh nu tí i ve vy pja tých si tu a cích, kte ré
při škol ní prá ci mo hou na stat a také na stá va jí.
Vel mi si ce ním toho, že si vždy všich ni za -
měst nan ci ne cha li vy svět lit vznik lý prob lém,
po cho pi li si tu a ci, i když to pro ně mnoh dy nic
pří jem né ho ne by lo a sna ži li se co nej lé pe spl -
nit za da né úko ly. Ni kdy jsem ne mu sel ře šit
žád né váž né pří pa dy po ru še ní pra cov ní káz ně. 
Mys lím si, že dob ré vzta hy mezi pe da go gy se i 
v dob rém slo va smys lu pře ná ší na chování
dětí, popřípadě působí kladně i na vztah
většiny jejich rodičů ke škole.

Chtěl bych vy užít této pří le ži tos ti a po dě -
ko vat všem za měst nan cům za dob ře od vá dě -
nou prá ci ve pros pě ch le de nic ké ško ly, za to,
že to se mnou tak dlou ho vy dr že li, zři zo va te li
ško ly po tom za dob ré vzta hy a pří jem nou spo -
lu prá ci. No vé mu ve de ní ško ly pře ji pevné
nervy a mnoho pracovních úspěchů.

Pane ře di te li, dě ku ji Vám za roz ho vor.
Do vol te mi, po přát Vám pev né zdra ví, po ho -
du a spo ko je nost v sou kro mém ži vo tě.        jk
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Ko nec škol ní ho roku 2015–2016 v ZŠ, ZUŠ a MŠ Le de ni ce

¢ Zá klad ní ško la:
Cel ko vý po čet žáků 181
Po čet žáků na I. stup ni 109
Po čet roč ní ků 9
Po čet tříd 9
Po čet uči te lů 14
Vy zna me ná ní 87
Z toho samé jed nič ky 35
Žáci dos ta teč ní 32
Žáci ne do sta teč ní 5
Po chva ly  43
Na po me nu tí tříd ní ho uči te le 6
Tříd ní důt ky 1
Ře di tel ské důt ky 1
Sní že ná znám ka z cho vá ní 1

Vy chá ze jí cí žáci:
Z 9. roč ní ku 21 žák

z toho gym ná zi um 4 žáci
střed ní od bor né  ško ly 17 žáků

Ze 7. roč ní ku učeb ní obor 1 žák
Z 5. roč ní ku ví ce le té gym ná zi um 1 žák

Do 1. roč ní ku na stou pí v září 29 žáků.

¢ Zá klad ní umě lec ká ško la:
Po čet žáků 131
Po čet ab sol ven tů 13
Po čet uči te lů  6
Vy učo va né obo ry: hu deb ní
Vy učo va né před mě ty: flét na, kla vír

kla ri net, ky ta ra, zpěv, 
pří prav ná hu deb ní vý cho va

¢ Ma teř ská ško la:
Po čet dětí 106
Po čet tříd                        4
Po čet uči te lů                   8

¢ Škol ní dru ži na:
Po čet žáků                   60
Po čet od dě le ní               2
Po čet vy cho va te lek        2

¢ Škol ní jí del na:
Po čet va ře ných obě dů    300
Po čet za měst nan ců             5

Škol ní pro jek ty:
¡ „Sva to mar tin ský roh lí ček“ 

– žáci pe čou roh líč ky
¡ „Škol ní Mi ku láš“ – 9. tří da
¡ „De vá ťá ci za ka ted rou“

 – žáci 9. tří dy je den den učí mís to uči te lů
¡ „Celé Čes ko čte dě tem“ – žáci 4. tří dy

čtou kaž dý mě síc po hád ku dě tem v MŠ
¡ „Čte me spo leč ně“ – žáci 9. tří dy čtou

spo leč ně s žáky 1. tří dy v rám ci ho din Čj

Akce ško ly:
Září 
¡ Za há je ní škol ní ho roku   
¡ ZŠ − Tříd ní schůz ka (1. a 2. tří da)
¡ ZŠ – fo ce ní prv ňáč ků
¡ ZŠ – Le gi ov lak (8. a 9. tří da)
¡ ŠD – di vad lo Z bed ny
¡ ŠD − Škol ní dru ži na

– vý tvar ná sou těž „Ahoj prázd ni ny“

Ří jen
¡ MŠ – Bram bo ro vá ní
¡ ZŠ – pří ro do věd ná vy cház ka (4. tří da)
¡ ZŠ – ex kur ze ÚM (9. tří da)
¡ MŠ – di va dél ko Luk
¡ ZŠ – Malé di vad lo (7., 8. a 9. tří da)
¡ ZŠ – Celé Čes ko čte dě tem (4. tří da)
¡ MŠ – Jab líč ko vé ml sá ní

(pe če me a va ří me s ja bl ky)
¡ ZŠ – Ex kur ze na vý lov ná dr že

u ČOV Le de ni ce – pro jekt JČU (5. tří da)
¡ ZŠ – vý sta va umě ní – ga le rie Ma riánská

ČB – ar chi tek tu ra ČB (7. tří da)
¡ ZŠ – Vzdě lá ní a ře mes lo 

– vý sta viš tě v ČB (8. a 9. tří da)
¡ ZUŠ – kon cert
¡ MŠ – di va dél ko Kos

Lis to pad
¡ ZŠ – Malé di vad lo ČB (7. tří da)
¡ ZŠ – in for mač ní od po led ne pro ro di če žáků
¡ ZUŠ – kon cert žáků
¡ ZŠ – Sva to mar tin ský roh lí ček

– škol ní pro jekt (9. tří da)
¡ MŠ – di va dél ko Okýn ko
¡ ZŠ – pří ro do věd ná vy cház ka (5. tří da)
¡ ŠD – di va dél ko Okýn ko
¡ ZŠ – celé Čes ko čte dě tem (4. tří da)
¡ ZŠ – malé di vad lo ČB (3. tří da)
¡ ZŠ – ex kur ze Bud var ČB (9. tří da)
¡ MŠ – di vad lo Té měř di va del ní spo leč nost
¡ ŠD – tur naj v ku leč ní ku

Pro si nec
¡ ZUŠ – kon cert
¡ ZŠ – ad vent ní náv ště va le de nic ké

far nos ti a kos te la (9. tří da)
¡ MŠ – mi ku láš ská na dílka
¡ ZŠ – škol ní Mi ku láš
¡ MŠ – pe če ní vá noč ní ho cuk ro ví
¡ MŠ – náv ště va ad vent ní vý sta vy Le de ni ce
¡ MŠ – di va dél ko Luk
¡ ZŠ – mu ze um ČB (9. tří da)
¡ ZŠ – pu to vá ní po his to ric kých pa mát kách 

ČB (9. tří da)
¡ ZŠ – celé Čes ko čte dě tem (4. tří da)
¡ ZŠ – 3. tří da za há je ní pla vec ké ho

vý cvi ku (Bo ro va ny)
¡ ZUŠ – kon cert
¡ MŠ – štěd rý den v MŠ
¡ ZŠ – rybí hody - pří pra va vá noč ní ho kap ra,

po lév ky a sa lá tu (5. tří da)
¡ MŠ – di vad lo Slu níč ko
¡ ZUŠ – kon cert pro žáky ZŠ
¡ ZŠ – spor tov ní sou tě že ní (4. tří da)
¡ MŠ – 6. tří da zpí vá ko le dy dě tem v MŠ

¡ ZŠ – vá noč ní be síd ky tříd
¡ ZŠ – vá noč ní pro mí tá ní
¡ ŠD – tý den dob rých skut ků

Le den
¡ ZŠ – celé Čes ko čte dě tem
¡ ZŠ – in for mač ní od po led ne pro ro di če žáků
¡ MŠ – di va dél ko Kos
¡ ZUŠ – pře hráv ky žáků
¡ ZŠ – zá pis žáků do 1. tří dy
¡ ZUŠ – kon cert
¡ MŠ – di vad lo Vi ďad lo
¡ ŠD – olym pi á da (Xbox)

Únor
¡ ZŠ – čte nář ská gra mot nost 

(žáci 3. tří dy před sta vu jí svou kni hu)
¡ ZŠ – be se da o ro di čov ství a funk ci ro di ny 

(8. a 9. tří da)
¡ ZŠ – celé Čes ko čte dě tem (4. tří da)
¡ ŠD – tur naj ve stol ním te ni su

Bře zen 
¡ MŠ – di vad lo Kos
¡ ŠD – di vad lo Kos
¡ ZŠ – celé Čes ko čte dě tem
¡ ZŠ – za há je ní pla vec ké ho vý cvi ku (4. tří da)
¡ ZŠ – malé di vad lo ČB (7. tří da)
¡ ZŠ + ŠD – ve li ko noč ní vý sta va pro ve řej nost
¡ MŠ – di vad lo Okýn ko
¡ ZŠ – ma te ma tic ký Klo kan
¡ ZŠ – ex kur ze (truh lář ství Fencl)
¡ ZŠ – re ci tač ní sou těž (1. – 4. tří da)
¡ MŠ – pe če ní ve li ko noč ní ho cuk ro ví
¡ ZŠ – hu deb ní po řad
¡ ZŠ – de vá ťá ci za ka ted rou (škol ní pro jekt)
¡ ZŠ – sběr pa pí ru
¡ MŠ – náv ště va le de nic ké kni hov ny
¡ ŠD – tur naj v ša chu

Du ben
¡ MŠ – pro jekt Úraz není ná ho da
¡ ZŠ – celé Čes ko čte dě tem
¡ ZŠ – pří ro do věd ná vy cház ka (5. tří da)
¡ ZŠ – ex kur ze Te me lín (8. a 9. tří da)
¡ ŠD – náv ště va le de nic ké kni hov ny
¡ ZŠ – okres ní kolo OVOV (vy bra ní žáci)
¡ ZŠ – ukáz ka drav ců
¡ ZUŠ – kon cert
¡ MŠ – ukáz ka drav ců
¡ MŠ – di va dél ko Kos
¡ ZŠ – bo ta nic ká za hra da v Pra ze (5. tří da)
¡ MŠ – ča ro děj nic ký rej
¡ ZŠ – ča ro děj ni ce (1., 2., 3. a 4. tří da)
¡ ZŠ – náv ště va le de nic ké kni hov ny (2. tří da)
¡ ŠD – tur naj ve stol ním fot ba le

Kvě ten
¡ ZŠ – okres ní kolo sou tě že mla dých

zdra vot ní ků (ČB)
¡ MŠ – di vad lo
¡ ZŠ – tur naj v ku lič kách (4. tří da)
¡ MŠ – vý let (Nové Hra dy, Se li bov)
¡ ZŠ – celé Čes ko čte dě tem
¡ ZŠ – ex kur ze zpra cov na ryb a sád ky 

Tře boň (5. tří da)
¡ ZŠ – in for mač ní od po led ne pro ro di če žáků
¡ ZUŠ – 1. ab sol vent ský kon cert

INFORMACE  ZE  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY 

pok ra čo vá ní na str. 5
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¡ ZŠ – ja zy ko vé zkouš ky YLE
(vý běr žáků 7. tří dy)
¡ MŠ - di vad lo Okýn ko
¡ ZŠ – škol ní aka de mie 
¡ ZŠ – škol ní pro jekt Čte me spo leč ně

(1. a 9. tří da)
¡ ZŠ – okres ní kolo Pyt ha go ri á dy ČB

(vy bra ní žáci 6. tří da)
¡ ZŠ – pří ro do věd ná vy cház ka (4.tří da)
¡ ZŠ – fo to gra fo vá ní tříd ško ly
¡ MŠ – fo to gra fo vá ní
¡ ZŠ – vý sta va Ti ta nic, ve čer ní před sta ve ní 

Vi no hrad ské di vad lo Pra ha (9. tří da)
¡ ŠD – tur naj v ku žel kách

Čer ven 
¡ MŠ – den dětí
¡ MŠ - di vad lo
¡ ZŠ – celé Čes ko čte dě tem
¡ ZŠ – vý let (sýp ka Hor ní Strop ni ce, 5. tří da)
¡ ZUŠ – kon cert
¡ ZŠ – vý let (Gmûnd, 7. tří da)
¡ ZŠ – me zi ná rod ní ja zy ko vé zkouš ky

(Č. Bu dě jo vi ce, vy bra ní žáci)
¡ ZŠ – vý let (pla ne tá ri um Č. B. 1. a 2. tří da)
¡ ZUŠ – kon cert
¡ MŠ – roz lou če ní s před ško lá ky
¡ ZŠ – vý let (Jin dři chův Hra dec, 5. tří da)
¡ ZŠ – vý let (Tá bor, 3. a 4. tří da)
¡ ZUŠ – vý let (plav ba lodí v Č. B.)
¡ ZŠ – spor tov ní den ško ly

¡ ZŠ – pře dá vá ní vy svěd če ní žá kům 9. roč ní ku

¡ MŠ – tu ris tic ká vy cház ka (Mys le tín)

¡ ŠD – tur naj v ku lič kách

¡ Ukon če ní škol ní ho roku

Za há je ní no vé ho škol ní ho roku  2016–2017:
čtvr tek 1. září 2016

Při po mí nám in ter ne to vé strán ky naší ško ly: 
www.skolaledenice.cz

Ve de ní ZŠ, ZUŠ a MŠ Le de ni ce dě ku je
svým za měst nan cům za od ve de nou prá ci
ve škol ním roce 2015–2016 a také všem os -
tat ním, kte ří byli ochot ni se ško lou spo lu -
pra co vat.

Mgr. Jo sef Cukr, ře di tel ško ly

Jako by to bylo vče ra, kdy jsme se na za čát -
ku škol ní ho roku ví ta li se vše mi dět mi. Na vzá -
jem jsme se se zna mo va li a všich ni jsme se
tě ši li na spo leč ně strá ve né chví le plné ra dos ti,
poz ná vá ní a her.

Vstup do ma teř ské ško ly je vel kým zlo -
mem hlav ně pro ty nej men ší, kte ří za ží va jí
prv ní chví le od lou če ní od ro di čů. K je jich po -
ho dě a úspěš né adap ta ci na nové pros tře dí při -
spě ly ne jen paní uči tel ky svým em pa tic kým
cho vá ním, star ší ka ma rá di, ale i sami ro di če.
Jak už se mno ho krát osvěd či lo, zde pla tí pra -
vid lo „Klid ný ro dič, klid né dítě“!

Trou fám si říct, že nás všech ny spo leč ná
prá ce s dět mi na pl ňu je a dělá šťast ný mi. Není
nad to, když dítě va ším při či ně ním poz ná vá
svět, zdo ko na lu je své schop nos ti, učí se to le -
ran ci, vstříc nos ti, lás ky pl né mu cho vá ní, kdy
za čí ná chá pat a poz ná vat pra vid la sou ži tí ve
spo leč nos ti.

Ten to škol ní rok jsme toho za ži li oprav du
hod ně. Ve 2. po lo le tí jsme si spo leč ně uspo řá -
da li kar ne va lo vý a ča ro děj nic ký rej, upek li
jsme si ko láč ky, muf fi ny, hou sky jako oprav -
do ví pe ka ři. Zhléd li jsme mno ho krás ných di -
va del ních před sta ve ní. Moc dě ku je me všem,
že za námi jez dí a hra jí nám pro ra dost. 

Dě ku je me panu Von druš ko vi, kte rý nám i
le tos před sta vil své krás né drav ce. 

S vel kou pílí jsme se při pra vo va li na vy -
stou pe ní ke Dni ma tek. 

Tří da Ko ťá tek a Jež ků vy je la do Se li bo va,
do po hád ko vé ko vár ny, kde si dali dos ta ve níč -

Tří da Ko ťá tek v Mys le tí ně

Tří da Sluní ček na drav cích

INFORMACE  ZE  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY 
pok ra čo vá ní ze str. 4

PODĚKOVÁNÍ
Opra ve ná sta ve ní, vy sta vě né nové haly na ze mě děl ské stro je, na ba lí ky slá my, stá je, kra vín…
Kam vaše oko do hléd ne všu de past vi ny s pa sou cím se do byt kem, s bo jác ný mi oveč ka mi,

hří ba ty, kte ré se ne hnou na krok od mámy… Škol ka pro od rost lá hří ba ta a „dům pro stár nou cí 
koň ské se ni o ry“… Všu de čis to, ne za pá cha jí cí hnůj, usmě va ví a vstříc ní lidé, kte ří vědí, co je
dřina v každém ročním období…

A když vy jde te výš, roz pros tře se vám jako na dla ni nád her né pa no ra ma oko lí, umoc ně né
slu neč ní mi pa pr sky…Ne lze si v du chu ne říct: „A to je ta krásná země!“

Ze všech kou tů na vás dý chá sou zně ní lidí s pří ro dou a zví řa ty…
ANO – TO JE MYSLETÍN.
Chtě ly by chom tou to ces tou po dě ko vat panu To má ši La máč ko vi, kte rý nám ces tu na sta -

tek umož nil, všem za měst nan cům za milé při je tí, uví ta cí mu psí mu vý bo ru a zvláš tě pak paní
Dej čma ro vé, kte rá s námi celé dopoledne strávila.

V ne po sled ní řadě dě ku je me na šim (va šim) dě tem, jež bra vur ně zvlád ly ujít pěš ky tak vel -
ký kus ces ty a být hodné.

Mys lí me, že ten to zda ři lý vý let při spěl k obo ha ce ní na še ho ži vo ta o dal ší hez kou vzpo -
mín ku a pro nás byl slad kou teč kou za sko ro uply nu lým školním rokem.

Tak zase ně kdy na shle da nou!                         za ko lek tiv uči te lek MŠ Hana Fyr ba cho vá

Lou če ní s před ško lá ky

 Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

pok ra čo vá ní na str. 6
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6 LEDENICKÝ  ZPRAVODAJ červenec–srpen 2016

Zá vě reč né uč ňov ské zkouš ky
Ve dnech 7. a 8. červ na se ko na ly zá vě reč né uč ňov ské zkouš ky obo ru te sař. Žáci mají

prak tic kou část na uči liš ti SPV truh lá řů, Troc nov ská 212, Le de ni ce. Teo rii vy uču je Střed ní
ško la po ly tech nic ká v Ne ru do vě ul. v Čes kých Bu dě jo vi cích.

V le toš ním roce uč ňov ský obor te sař do kon či lo 8 žáků, všich ni s cel ko vým hod no ce ním
pros pěl, bo hu žel ni kdo ne měl vyznamenání.

Rov něž se 7. 6.− 9. 6. ko na la zá vě reč ná uč ňov ská zkouš ka oboru truh lář. Bo hu žel ke
zkouš ce šel pou ze je den učeň, ro dák z Le de nic Jiří Stra ka, kte rý bude pok ra čo vat v ro din -
né tra di ci truh lá řů.                                              Bc. Ja ro slav Ši mek, ve dou cí SPV Le de ni ce

Tra di ce vý uky truh lář ských učňů v Le de ni cích sahá až na samý po čá tek
roz vo je truh lář ství v Le de ni cích. Teh dy měl té měř kaž dý truh lář ský mistr ve 
své díl ně ales poň jed no ho truh lář ské ho učně, vět ši nou syna, kte ré ho učil ře -
mes lu, aby mohl ná sled ně živ nost pře vzít. V roce 1896 byla v Le de ni cích
za lo že na od bor ná pok ra čo va cí ško la, kde se vzdě lá va li ře me sl ně na da ní
žáci, včet ně bu dou cích truh lá řů. Tato ško la byla krát ce po dru hé svě to vé
válce zru še na a ne by la již ob no ve na. V roce 1951 bylo za lo že no VD Le de -
nic ký ná by tek a v roce 1969 za po čal i roz voj uč ňov ské ho škol ství. Po ně ko -
li ka le tech, kdy vý uka pro bí ha la v pro vi zor ních pod mín kách, se v roce 1978
stře di sko pře stě ho va lo do bu do vy čp. 212 na rohu Mys le tín ské a Troc nov -
ské uli ce, kde síd lí do dnes. Za ce lou dobu exis ten ce pro šlo ru ka ma truh lář -
ských mis trů od bor né ho vý cvi ku na 1000 truh lá řů, kte ří se v Le de ni cích
uči li pro pod ni ky z ce lé ho ji ho če ské ho kra je. V sou čas né době je stře di sko
prak tic ké ho vy učo vá ní obor truh lář a te sař sou kro mou fir mou a od bor nou
vý uku za jiš ťu je pro Střed ní ško lu po ly tech nic kou v Českých Budějovicích.

Bý va ly doby, kdy v jed nom roč ní ku bylo i ně ko lik le de nic kých žáků. Nyní 
je však si tu a ce ta ko vá, že již ně ko lik let ne pat řil mezi truh lář ské učně ni kdo
z Le de nic. Ale dů ka zem, že truh lář ská tra di ce v Le de ni cích žije, je Jiří Stra ka, kte rý 22. červ na vý -
bor ně zvládl zkouš ky (pros pěl s vy zna me ná ním) a zís kal tak vý uč ní list v obo ru truh lář. Jak říká
ve dou cí uč ňov ské ho stře di ska pan Ja ro slav Ši mek: „Na Jir ko vi bylo od prv ní chví le vi dět, že má
dře vo pod kůží a že prá ce s ním ho baví.“ A aby ne, truh lář ské ře mes lo se u Stra ků dědí. Truh lá řem
je otec, strýc, děda a i ba bič ka pra co va la v truh lář ské vý ro bě. Jir ka se roz hodl pok ra čo vat ve stu diu
a tak se po prázd ni nách ne po sta ví k pon ku, ale zno vu za sed ne do škol ní la vi ce. 

Gra tu lu je me Jir ko vi k zís ká ní vý uč ní ho lis tu a v bu dou cím stu diu pře je me mno ho sil a
úspě chů.                                           jk

Truh lář ská tra di ce v Le de ni cích stá le žije

Os la va dět ské ho dne a slad ká od mě na

Hurá na Mys le tín (tří da Pej sků)

 Z MATEŘSKÉ ŠKOLY   pok ra čo vá mí ze str. 5

ko s čer ty, has tr ma ny, ví la mi a
ji ný mi po hád ko vý mi by tost mi.
Tří da Slu ní ček a Pej sků zhléd la
di dak tic kou po hád ku Princ Ba ja ja 
pří mo na hra dě v No vých Hra -
dech. Na hrad ním ná dvo ří je při -
ví tal ša šek, děti ob zvláš tě za ujal
živý kůň, kte rý vo zil prin ce a šaš -
ka a také oprav do vé br ně ní a
zbra ně a ob rov ský dře vě ný drak.
Celá po hád ka byla vtip ně vy prá -
vě na šaš kem a děti si od něho na
pa mát ku při vez ly rol nič ky na krk.

Den dětí jsme os la vi li na za hra -
dě MŠ vel kým spor tov ním do po -
led nem, kdy děti ská ka ly do pís ku, 
bě ha ly ve dvo ji cích na ová lu, pl ni -
ly vě do most ní úko ly, zdo lá va ly
sla lom mezi ku že ly. Na zá věr si
kří da mi vy zdo bi ly vstup ní chod -
ník do škol ky svý mi ve se lý mi ob -
ráz ky. Za je jich na sa ze ní byly
od mě ně ny slad kou zla tou me dai lí
a ten to den jsme si ve li ce uži li.

S vel kou od va hou jsme usku -
teč ni li ně ko li ka ki lo met ro vý tu -
ris tic ký vý let za zví řát ky na osa du 

Mys le tín, kde nám bylo všem
moc hezky.

V červ nu jsme se roz lou či li
s před ško lá ky, pro kte ré po prázd -
ni nách zač ne nová ži vot ní eta pa,
vstup do zá klad ní ško ly a my jim
pře je me mnoho úspěchů.

A teď?

Už se tě ším na prázd ni ny,
kaž dý rok je tro chu jiný.
Kam pak le tos − kdo to ví?
K ba bič ce a dě do vi,
chy tat kap ry u ryb ní ka,
hrát si s dět mi na vod ní ka,
sjíž dět řeky, slé zat ská ly,
ať slu níč ko hře je, pálí ...

Už se tě ším na prázd ni ny,
kaž dý rok je tro chu jiný.
Do tá bo ra s ka ma rá dy,
poz nat nové zám ky, hra dy,
nové kra je, nové tvá ře,
ko lem ohně, při ky ta ře.
Nebo moře, s vo dou sla nou?
Po prázd ni nách na shle da nou ...

Za ko lek tiv uči te lek a dětí MŠ
Iva na Mar tín ko vá
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KRONIKA ŽIVOTA
V mě sí ci čer ven ci os la ví své ju bi le um
70 let

Jo sef Špul ka
Anna Smo lí ko vá
Ma rie Bíl ko vá
Vác lav Vin cik
Anna Va len to vá
Mi lan Bo rov ka

75 let
Ja ro sla va Kok to vá

81 let
Jo sef Chrt

82 let
Anna Šva ňo vá
Ma rie Ho ra lo vá
Ka rel Rems
Fran ti šek Řim náč

83 let
Vlas ta Fraň ko vá

85 let
Anna Far ko vá

86 let
Ka rel Jí lek
Rů že na Be ne do vá

V mě sí ci srp nu os la ví své ju bi le um
70 let

Zde něk Volf
Ma rie Mí ko vá

75 let
Olga Kva pi lo vá

80 let
Bo hu slav Kleč ka
Ja ro sla va Har to vá

83 let
Vlas ta Fraň ko vá

85 let
Mi lo slav Kle in
Lud mi la Po kor ná

86 let
Rů že na Po pe lo vá

89 let
No e mi Blá ho vá

Žá dá me ju bi lan ty, kte ří ne chtě jí být zve -
řej ně ni v rub ri ce Kro ni ka ži vo ta, aby
svůj po ža da vek sdě li li osob ně na Úřad
měs ty se Le de ni ce nebo te le fo nic ky na
tel. č. 387 995 437, 606 443 518, pří pad -
ně e-mailem na kul tu ra@le de ni ce.cz.

Dě ku je me                                 re dak ce

Na pos le dy jsme se roz lou či li: 
t s pa nem Ji řím Vl kem z Ohra ze níč ka,

ze mřel dne 18. červ na ve věku 72 let.

Vá že ní ob ča né Le de nic,
rádi by chom Vás poz dra vi li z tře boň ské ho do má cí ho hos pi ce.

Hos pi co vá péče sv. Kle o fá še Tře boň, o. p. s. pos ky tu je do má cí
hos pi co vou péči pro oby va te le Tře boň ska a blíz ké ho oko lí. Náš
pa li a tiv ní tým (zdra vot ní ses try, lé ka ři, so ciál ní pra cov ni ce, pe čo -
va tel ky, psy cho log, du chov ní) vy jíž dí do ro din, kte ré pe ču jí o své těž ce ne moc né blíz ké. Od bor -
nou zdra vot ně – so ciál ní péčí umož ňu je me pa cientům zů stat v kru hu ro di ny a pro žít tak
pl no hod not ně pos led ní dny ži vo ta člo vě ka. Je to vzác ný čas ro din né ho ži vo ta a my jsme pře -
svěd če ni o jeho ne za stu pi tel né hod no tě. Naše prá ce vy růs tá z prin ci pů pa li a tiv ní péče, z nichž
ply ne naše sna ha a po vin nost za jis tit to, že pa cient ne bu de tr pět ne sne si tel nou bo les tí, ne bu de
v pos led ních dnech ži vo ta osa mo cen a bude žít v co nej vyš ší mož né dů stoj nos ti. Hos pi co vá péče
se tedy sta rá o pa cienta, ale i jeho ro di nu, kom plex ně – po strán ce fy zic ké, psy chic ké i spi ri tu ál -
ní, vždy prav di vě a vždy v sou la du s přá ním pa cienta. Náš hos pic je ne stát ní ne zis ko vou or ga ni -
za cí, kte rá je od ká za ná na příj my z darů, gran tů a na pod po ru obcí. A tak jsme velmi vděčni
obyvatelům Ledenic, kteří prostřednictvím Tříkrálové sbírky přispěli na provoz třeboňského
domácího hospice. Děkujeme za Vaši štědrost, bez které se neobejdeme. 

Za celý tým Hos pi co vé péče sv. Kle o fá še Tře boň Mgr. Pet ra Brych to vá, ře di tel ka o.p.s.

 INFORMACE Z KNIHOVNY
KNIŽNÍ NOVINKY
Pro děti a mlá dež:
Věra Kar ha no vá Zá pas na rož mber ské hrá zi
Věra Kar ha no vá Prázd ni ny koč ky Lízy
Mar ti na Zí ko vá Vy prá vě ní o víle Be zi nce
Vlas ti mil Peš ka

Nové po ví dá ní o pej sko vi a ko čič ce
Ire na Kaf ta no vá Po hád ky z jas mí no vé ho keře
Len ka Pe cha ro vá Po sto pách Kar la IV.
John Gre en Will Gra y son, Will Gra y son
Emer Stamp Ču ní kův su per taj ný de ník
Lily Small Zví řát ka z Kou zel né ho lesa
Adam Bla de Best qu est 13 – Říše zla
Pet ra Gher betz Ši ku lo vé po tře tí
Sim pso no vi – ko mi kso vé ší len ství
Stro je na stat ku
Moje trak to ry
Chyt ré ná pa dy

Pro do spě lé čte ná ře:
Ol dřiš ka Cip ro vá Lás ka a ma jes tát
Me li ta Den ko vá Pr vo ro ze ný
Hana Whit ton Prs ten prin cez ny Ju di ty
Klá ra Man dau so vá My do ko na lé
Vla di mír Kos

Kvě ten 1945 v již ních Če chách
Fran zi ska Stal mann

Šam paň ské a heř mán ko vý čaj
C. Ingelman-Sundbergová

Půj či ti stříb ro, lou pi ti zla to
Bram bo ry na vlou pač ku

Ro bert Gal bra ith Ve služ bách zla
Luca di Ful vio Chla pec, kte rý roz dá val sny
Jojo Mo y e so vá Je den plus jed na
Ma rie Kon do Zá zrač ný úklid
Elke Re ith Zví ře cí po nož ky

Vlas ti mil Von druš ka

HUSITSKÁ  EPOPEJ  IV
1438−1449 Za časů bez vlá dí

Sed mi díl ná sága vy prá ví o udá los tech slav né i po hnu té doby 15. sto -
letí v Čes kém krá lov ství. Snad žád ná jiná his to ric ká epo cha na šich dě -
jin není v obec ných před sta vách tak kon tro verz ní jako prá vě hu sit ství.
Ta doba je pro dě je pis né lí če ní o to slo ži těj ší, že obě stra ny, ka to lic ká i
ka liš nic ká, měly svým způ so bem prav du, ale obě sou čas ně pá cha ly
bez prá ví. Snad po pr vé se v naší li te ra tu ře ob je vu je dílo, kte ré se ode -
hrá vá v obou zne přá te le ných tá bo rech, aniž by je den upřed nos tňo va lo
před dru hým. Sna ží se po stih nout dů vo dy, proč se chu dí pos ta vi li pro ti 
bo ha tým, pros tí pro ti vzdě la ným, Češi pro ti Něm cům, a jak do padl střet ro zum ných s fa na ti ky.
His to ric ky věr ně po pi so va né udá los ti tvo ří ku li su čti vé ho a na pí na vé ho pří bě hu roz vět ve né ro di -
ny Pro ko pů, je jíž pří sluš ní ky pos ta ví ne úpros ný osud proti sobě.

Čtvr tý díl za čí ná smr tí cí sa ře Zik mun da. Na trůn na stou pí jeho zeť Al brecht Habs bur ský. Ten
však záhy také umí rá a v zemi se zno vu roz ho ří do má cí vál ka, kte rou však ten to krát pro ti sobě
vede šlech ta pod po ro va ná měs ty. Již tře tí ge ne ra ce rodu Pro ko pů pro ží vá drob né sou kro mé sta -
ros ti, ale po dí lí se také na dra ma tic kých ze mských udá los tech. Vy prá vě ní nás za ne se do Pra hy,
na Tá bor, do Plz ně i Pís ku a dal ších měst, ale také na rožmberská a poděbradská panství a rovněž 
do Horních Uher.

Změ na vý půjč ní doby
Míst ní kni hov ny Le de ni ce sr pen–zá ří:

Pon dě lí    11.30−18.00
Stře da       ZAVŘENO
Čtvr tek    11.30−18.00

Míst ní kni hov na Le de ni ce
v mě sí ci čer ven ci UZAVŘENA

z dů vo du REVIZE kni hov ní ho fon du a do vo le né.
Otev ře na opět v pon dě lí 1. srp na
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Vá leč ný pom ník Mrz li vrh
 Na slovinsko-italských hra ni cích pro bí ha ly bě hem prv ní svě to vé

vál ky tuhé boje. Díky řece Soči vstou pi la tato hor ská ob last do vá leč -
ných dě jin pod ná zvem soč ská fron ta (též již ní, ital ská). Zde byl od
pod zi mu 1915 na sa zen i 91. pěší pluk z Čes kých Bu dě jo vic, v je hož řa -
dách bo jo va lo mno ho mužů z na še ho oko lí. Ti, kte ří bě hem bojů za hy -
nu li, byli po hřbí vá ni od lis to pa du 1915 na spe ciál ně zří ze ném hřbi to vě
ne da le ko měs ta Tol min. Sou čás tí hřbi to va se stal i ka men ný pom ník,
kte rý ovšem ča sem prak tic ky za nikl a jeho pos led ní do cho va né re lik ty
se po da ři lo ob je vit a iden ti fi ko vat až v roce 2013. Od té doby pod ni ka -
la čes ká stra na, za stou pe ná zej mé na Klu bem vo jen ské his to rie Češ tí
lvi Čes ké Bu dě jo vi ce, ve spo lu prá ci se slo vin ský mi his to ric ký mi sdru -
že ní mi kro ky na jeho záchranu. 

O pří spě vek na ob no vu pom ní ku byl v loň ském roce po žá dán také
měs tys Le de ni ce, pro to že jed ním z pad lých a po hřbe ných na tom to
hřbi to vě byl vo jín Boh dan (The o dor) Slá dek z Le de nic. Rada měs ty se
schvá li la 18. břez na 2015 pos kyt nout k to mu to úče lu část ku 5 000 Kč.
Stej nou su mou při spě ly Le de ni ce před pěti lety na ob no vu hřbi to va
v uk ra jin ském Už ho ro du, kde je po hřben čet ník, le gio nář a le de nic ký
ro dák Ště pán Čá be la. Na ob no vě pom ní ku na Mrz lem vrhu se fi nanč ně
po dí le ly i dal ší obce a 60 000 Kč pos ky tl Ji ho če ský kraj, drob né prá ce
vy ko na li stu den ti Jir sí ko va gym ná zia. Opra va byla do kon če na v září
2015 a slav nost ní od ha le ní pa mát ní ku se usku teč ni lo v so bo tu 11. červ -
na 2016 v pra vé po led ne za deš ti vé ho po ča sí. Akci za ští ti lo čes ké vel -
vys la nec tví ve Slo vin sku, re por táž o ní od vy sí la la 12. červ na Čes ká
te le vi ze v hlav ní zpra vo daj ské re la ci Udá los tech.          Mgr. Jiří Cukr

(foto: Klub vo jen ské his to rie Češ tí lvi Čes ké Bu dě jo vi ce,
czech li ons.raj ce.id nes.cz)

BOHDAN (THEODOR) SLÁDEK se na ro dil 2. 2. 1876 a ze mřel 29. 9. 
1915. Vedl hos ti nec v domě čp. 86, kde se ří ka lo U Te do rů. Poz ději zde
byl hos tin ským jeho zeť Ru dolf Be rá nek (man žel dce ry Gab ri e ly). Boh -
dan Slá dek byl sy nem Ja ku ba Slád ka z čp. 61 (1841–1920), sy nov cem
dlou ho le té ho sta ros ty Jana Slád ka (1839–1912), brat ran cem hu deb ní ho 
skla da te le a sbě ra te le li do vých pís ní Fer di nan da Slád ka (1872–1943) a
brat ran cem uči te le The o do ra Slád ka (1894–1974). Jeho jmé no je zvěč -
ně no na le de nic kém pom ní ku pad lým. 

Noc kos te lů
Má lo kdy se sta ne, že by v kos te le pa no va la tak ži vel ná

at mo sfé ra jako na le toš ní Noci kos te lů v Le de ni cích. Hlav -
ním bo dem prog ra mu bylo to tiž vy stou pe ní míst ních Gip sy
Suno. Ca jó nem* po há ně né sep te to se ne ne cha lo ne tra dič -
ním pros tře dím za stra šit ani zby teč ně svá zat a do ká za lo pů -
so bit dos ta teč ně ener gic ky i bez mik ro fo nů a ze si lo va čů.

V gyp sy sty le ver zích před sta vi la sku pi na jak tra dič ní
žán ro vý re per to ár, čer pa jí cí pře váž ně z folk lo ru, tak také
oso bi té úpra vy po pu lár ní hud by, na pří klad Zu za ny Na va -
ro vé a Ne re zu. Ce lým vy stou pe ním Gip sy Suno na víc
pros tu po va lo čiré mu zi kan ství, kte ré se uka zo va lo hlav ně
při čet ných só lech na kla ri net a hous le. Zá věr kon cer tu se
tedy přes po čá teč ní os tych pub li ka ne obe šel bez vy vo lá vá -
ní pří dav ku. Za slou že né ho.                              Petr Šra jer

Au tor je stu den tem FF UP Olo mouc, obor hu deb ní věda – žur na lis ti ka.

* Ca jón je per ku siv ní hu deb ní ná stroj la tin sko ame ric ké ho pů vo -
du. Vět ši nou se jed ná o kvádr vy ro be ný ze dře va s ozvuč ným
otvo rem na jed né stra ně.

ZO SPCCH BOROVANY −  LEDENICE
V čer ven ci os la ví naši čle no vé své ži vot ní ju bi le um. Jsou to paní Ma rie Ze ger -
ma che ro vá 65 let, paní Ja ro sla va Kok to vá 75 let, pan Jo sef Špul ka 70 let. 
Čle no vé Vám ze srd ce pře jí: 
Ať kaž dý den Va še ho ži vo ta je na pl ně ný lás kou a štěs tím. 
Když se však ob je ví ně ja ký ten stín, vzpo meň te si na ty, 
kte ří Vás mají rádi.
K na ro ze ni nám vše nej lep ší, hlav ně zdra ví, ži vot ní po ho du.
Paní Kok to vé dě ku ji za při spě ní své ho času a chu ti pro náš vý bor ZO.
¡ Na otá či vé di vad lo do Týna nad Vl ta vou je mož né se na hlá sit u paní Him lo vé, 

tel. 724 771 343. Ter mín 22. čer ven ce di va del ní hra „Noc na Karl štej ně“. Od -
jezd z Bo ro van v 19.30 h dále pak z Le de nic v cca 19.40 h. Vstu pen ky mož no
vy zved nout u paní Him lo vé, Pro sím za pla tit i s do pra vou. Cena vstu pe nek
150 Kč čle no vé, 200 Kč ne čle no vé. Do pra va 100 Kč.

¡ 10. září po řá dá me zá jezd po Šu ma vě − Čes ký Krum lov, Mu ze um vos ko vých
fi gu rín, hrad Rož mberk(zde si dáme oběd), Vít kův Hrá dek, Vyš ší Brod, kláš -
ter, Zá vi šův kříž, Poš tov ní mu ze um.

¡ 29. září  − člen ská schů ze.
Všem čle nům a je jich ro di nám pře ji hez ké a klid né pro žit let ních prázd nin
s vnou ča ty a se slu níč kem.                        za ZO Jar mi la Him lo vá, před sed ky ně
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 Le de nic ká far nost při pra vu je:
¡ Ne dě le  14. 8. v 9,30  pout ní mše sva tá,

hos tem bude  P. Petr Hruš ka 
Po mši je mož ná pro hlíd ka kos te la.

Něco ze ži vo ta P. Pet ra Hruš ky Th.D.
( *16. led na 1965, Pl zeň)

Na střed ní ško le jsem se v ta neč ních za mi -
lo val do nád her né dív ky, kte rá mi do da la chuť
cho dit do kos te la, a já pak ob je vil ces tu
k osob ní víře a poz ději i po vo lá ní ke kněž -
ství… Mo ti vo val mě pří klad mého ně kdej ší ho
pří te le Vaš ka Chrous ta, kte rý kap la no val
v Plz ni a ob di vo val jsem na něm, jak do vedl
dru hým zpros třed ko vá vat lid ské při je tí, Boží
lás ku a od puš tě ní. Pros tě jsem to chtěl taky tak 
umět a dě lat. Poz ději jsem po cho pil, že tady
jde ješ tě o něco mno hem ná roč něj ší ho (ale
taky mno hem krás něj ší ho). A už jsem z toho –
i přes svo ji ně ko li ke rou za mi lo va nost do dal -
ších žen – ne vy cou val...

Můj táta po chá zel také z Plz ně, ma min ky
ro di na při šla ze Šu ma vy, z Os truž na u Su ši ce.
Ro di če, kte ří vy cho vá va li ješ tě o dva roky
star ší se stru a o je de náct let star ší ho brá chu,
pro mě byli jak opo rou, tak in spi ra cí k poc ti vé -
mu ži vo tu i k víře v mi lu jí cí ho a spra ved li vé ho 
Boha. Táta se k této víře pro tr pěl jako po li tic -
ký vě zeň v je de nác ti le tém ko mu nis tic kém
kriminále, maminka si ji přinesla z rodné
Šumavy.

Zá klad ní ško lu i Střed ní prů mys lo vou ško -
lu elek tro tech nic kou jsem ab sol vo val v Plz ni.
Po voj ně, kte rá teh dy tr va la dva roky, jsem za -
čal stu do vat teo lo gii v Li to mě ři cích a v Pra ze.
Na teo lo gii, kte rá teh dy byla kon tro lo va ná mi -
nis ter stvem kul tu ry, mě dlou ho pá no vé od StB 

od mí ta li pus tit, pro to že můj táta zase od mí tal
spo lu pra co vat s nimi a zra dit tak své přá te le.
Vy měk li až teh dy, když mě po tře tím od mít nu -
tí táta vzal s se bou na mi nis ter stvo kul tu ry a
tvá ří v tvář šé fo vi od bo ru círk ví vy četl, jak to,
že syn musí tr pět za otce. A mož ná i pro to, že
„perestrojka“ v Sajuzu byla už v plném
proudu, mě tentokrát už ke studiu přijali.

Bě hem své ho stu dia teo lo gie v Pra ze
jsem si na rok od sko čil do Ko mu ni ty Bla ho -
sla ven ství v ně mec kém Rees, což byla má
prv ní vel ká – a ve skrze po zi tiv ní – zku še nost
se „svě tem za že lez nou opo nou“. Pro to že jsme 
teo lo gic ké fa kul tě na ko mu nis mu pře zdí va li
„vyš ší mi nis trant ský kurz“, kva lit něj ší teo lo -
gic ké vzdě lá ní jsem pak po roce 2000 do há něl
tři roky v Irs ku, kde jsem stu do val pas to rač ní
ve de ní na All Hal lows Co le ge (MA) a spi ri tu -
a li tu na Mi ll town In sti tu te (STL). Na ko nec
jsem si pak už zase na ob no ve né a dnes již
kva lit něj ší praž ské Ka to lic ké teo lo gic ké fa -
kul tě Uni ver zi ty Kar lo vy do dě lal i dok to rát
v pas to rál ní teo lo gii na (Th.D.).

Co se týče pra cov ních šta cí, po vy svě ce ní
na jáh na (1994) a o rok poz ději na kně ze jsem
dva roky slou žil jako „spo lu fa rář“ ve Spo leč né 
du chov ní sprá vě v Kla to vech, poté pět let jako
ad mi nis trá tor far nos ti Cho dov. Od roku 2004
jsem na Cheb sku. Od roku 2006 na víc za stá -
vám funk ci ře di te le Far ní cha ri ty Cheb.

Kro mě toho jsem fu šo val do vod ní tu ris ti -
ky (33. pio nýr ský od díl Wal den). Na ten
„Wal den“ jsem do dnes hrdý (bylo to ta ko vé to
van dro vá ní v du chu Se to no vých „Dvou di vo -
chů“ a „Rol fa zá le sá ka“…), za to, že jsem
kvů li tomu sou hla sil stát se pio ný rem, se do -

dnes sty dím. Poz ději jsem se za mi lo val do vý -
kon nost ní cyk lo tu ris ti ky (Sla via VŠ Pl zeň
TOM 4712) a na čas i do zá vod ní cyk lis ti ky
(So kol Bo le vec). Tro chu jsem také lezl po ho -
rách (uča ro va ly mě hlav ně Zá pad ní Tat ry) či
jez dil na běž ky (pře de vším Šu ma va a Slav -
kov ský les).

Před tře mi či čtyř mi roky jsem zno vu na
„sta rá“ ko le na ob je vil kolo jako pros tře dek re -
la xa ce a udr žo vá ní si kon di ce, před půl ro kem
jsem se zbláz nil do vy tr va lost ní ho bě há ní
a mo men tál ně tré nu ji na „pout ní ma ra tón“.
A při tom žas nu, ko lik krás jsem si tady ko lem
Che bu zpo za vo lan tu či ze sed la kola vů bec
ne všim nul! 

A zá ži tek ne jsilněj ší? Těž ko říct. Sil ná je
pro mě kaž dá chví le, kdy vní mám (a těch chvil 
je po měr ně hod ně), že ně kdo ve svém ži vo tě
pro ží vá něco z toho, co jsme si zfor mu lo va li
jako po slá ní naší far nos ti: Žít ži vot slou ží cí
Ži vo tu. Vel mi čas to to hle za ží vám díky na šim
spo lu pra cov ní kům ve far ní cha ri tě, kte ří jsou
zno vu a zno vu schop ni při chá zet k osa mě lým
li dem v růz ných za ří ze ních zdra vot ní a so ciál -
ní péče v Che bu a být prů vod ci mno ha sku teč -
ně nád her ných, ale čas to vel mi bo la vých
„tvá ří a osu dů“… Stej ně tak mě těší nad še ní
mlad ších lidí či stu den tů, kte ří se stá va jí dob -
ro vol ní ky na še ho dob ro vol nic ké ho cen tra a
čas to mezi nás, „sta ré struk tu ry“, při ná še jí pří -
jem ně osvo bo di vý úsměv „tvá ří“ a nad še ní
„osu dů“ za tím poc ti vě hle da jí cích svo ji cestu
životem.

osud zpra co va la Jana Kof rán ko vá
Ak tu ál ní in for ma ce na lez ne te na:
www.ledenice-farnost.cz

NAZARET
Bílá pas tel ka
– vý sta va dět ských kre seb

Sbír ka Bílá pas tel ka na pod po ru ne vi do -
mých se v Čes ké re pub li ce koná kaž do roč ně
už od roku 2000, vždy 15. říj na u pří le ži tos -
ti Me zi ná rod ní ho dne bílé hole. 

Vý tě žek sbír ky je ur čen na vý uko vé prog ra my pro zra ko vě po sti že -
né, aby moh li i přes své po sti že ní žít sa mos tat ný a nezávislý život.

Z Na za re tu kaž dým ro kem vy rá ží do ulic Bo ro van Han ka Špu lá ko vá.
Děti i uči te lé bo ro van ské ško ly již pá tým ro kem při této sbír ce ak tiv -

ně po má ha jí. Aby vě dě li, k čemu vy bra né pe ní ze slou ží, nav ští vi ly je
pra cov ni ce Tyf lo ser vi su z Čes kých Bu dě jo vic a před ved ly růz né po -
můc ky, kte ré po má ha jí nevidomým zvládnout úkoly běžného života.

Děti pak na kres li ly bí lou pas tel kou svět, ve kte rém se set ká va jí
všich ni bez rozdílu.

Na ob ráz ky se mů že te po dí vat do kon ce čer ven ce v pros to rách bo ro -
van ské ho kláš te ra – míst nost pod kni hov nou, jsou sou čás tí vý sta vy vý -
tvar ných pra cí klientů neziskovek. 

Vý kre sy jsou očís lo vá ny a vy mů že te svým hla sem roz hod nout, čí
svět se Vám nej ví ce líbí.

Na ma luj si...
Zve me Vás do Ate li é ru v za hra dě bo ro van ské ho kláš te ra, kde si mů že te 
celé léto zku sit sami na ma lo vat ke ra mi ku a udě lat ně ko mu mi lé mu
(nebo sobě) ra dost ori gi nál ním dár kem. 
V čer ven ci a v srp nu je otev ře no od úte rý do ne dě le od 10 do 17 ho -
din, v září pak od úte rý do pát ku od 12 do 16, v so bo tu od 10 do 17 ho din.

Sr deč ně Vás zve me na

VÝSTAVU VÝTVARNÝCH PRACÍ  
KLIENTŮ NEZISKOVÝCH 

ORGANIZACÍ
v pros to rách bo ro van ské ho kláš te ra

míst nost pod kni hov nou
Vý sta va trvá do kon ce čer ven ce

Koná se za pod po ry měs ta Bo ro va ny

http://www.ledenice-farnost.cz
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Dět ský den
po in di án sku

Na ne dě li 29. květ na jsme se čle ny  ko mi se
pro mlá dež, kul tu ru a sport, RC Led ňá ček
a dal ší mi dob ro vol ní ky při pra vi li již tra dič ní
le de nic ký dět ský den. Ten to krát na téma in di -
á ni. Za tep lé ho a slu neč né ho po ča sí si děti
moh ly pro jít tra su od škol ní dru ži ny až k ryb -
ní ku Laz na. Po tra se pro ně byla při pra ve na
sta no viš tě, na kte rých si moh ly vy ro bit in di án -
skou če len ku, ná ra mek z těs to vin, nebo z hlí ny 
vy tvo řit amu let. Kdo chtěl, mohl si ne chat po -
ma lo vat ob li čej in di án ský mi mo ti vy. Kro mě
toho se pl ni ly úko ly: pře chod po laně, střel ba
z luku, hod kos tí na cíl, poz ná vá ní zví řat a zví -
ře cích stop, hod krouž kem na pa ro ží a sklá dá -
ní in di án ských puz zlů. Na kon ci stez ky če kal
na děti ješ tě buř tík. Na zá věr ce lé ho od po led ne 
se děti, ale i do spě lá ci po ba vi li u vtip ně se hra -
né po hád ky O Popelce. 

Ve li ké po dě ko vá ní všem zúčast ně ným in di á -
nům, díky za po moc s pří pra vou kos tý mů, díky
za fun gu jí cí ob čer stve ní pro děti i do spě lé a díky
ry bá řům za za půj če ní ry bář ské bou dy.          jk

Dět ský den
v Ohra ze ní

U nás byl den dětí o něco déle,
ale zato po ve de ný. Na děti če ka la
dob ro druž ná ces ta z Ohra ze ní le -
sem k Za li nům. Ces ta byla plná
úko lů, kte rých se děti cho pi ly na
jed nič ku.  Ces tou pot ka ly také vo -
já ky, u kte rých si moh ly za stří let
(moc jim tím to dě ku je me). Kaž dý
do šel do cíle se spl ně ný mi úko ly
a plný zá žit ků. Na děti če kal na
kon ci za od mě nu na nuk, bon bon ky 
a čo ko lád ky. Na hřiš ti pro ně byly
při pra ve ny dal ší at rak ce. Ale nej lep -
ší byli vi kin go vé. Roz lo ži li stan a
vy prá vě li dě tem o vi kin zích, uka zo -
va li jim fot ky a pak si s nimi za hrá li
na bit vu. Klu ci byli nad še ní, bo jo va -
li ze všech sil. Také jim moc dě ku je -
me, že za námi při je li a tak pěk ně se
dě tem vě no va li. A dě ku ji všem dě -
tem, kte ré se dět ské ho dne zúčast ni -
ly a uži ly si ho spo lu s námi. 

Li bu še Ho lu bo vá
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Jak jsme v Ohra ze níč ku plet li ko ší ky
V so bo tu 4. červ na jsme se v Ohra ze níč ku v ha sič ské zbroj ni ci se šli

na kur zu vý ro by ko ší ků z vr bo vé ho proutí. Díky pod po ře měs ty se Le -
de ni ce si účast ní ci moh li zdar ma vy zkou šet toto tra dič ní, ale ná roč né
ře mes lo. Ob zvláš tě pro za čá teč ní ky je to ře mes lo ná roč né − na tr pě li -
vost, čas a také na sílu v ru kou (i vše li ja kých ji ných sva lů). Na štěs tí
pro nás měl náš uči tel Jan Smrt z Mi lev ska dos ta tek tr pě li vos ti, a tak
pod jeho do hle dem jsme vy tvo ři li de vět krás ných ko ší ků, kaž dý vlast -
no ruč ně uple te ný a do slo va originál.

Pro mě osob ně je nej lep ší zá ži tek to, že z hro ma dy proutí, kte rá mezi 
námi v úvo du le že la, jsme do ká za li uplést ko ší ky, kte ré po kud a do kud
se ne roz pad nou, bu dou ještě dlouho sloužit.

He le na Ja lo šev ská (Ohra ze níč ko)

Milí přá te lé a stu den ti Ko mu nit ní ško ly,
škol ní rok máme úspěš ně za se bou, zvlád li jsme i ně ko lik ex kur zí,

zá žit ko vých ví ken dů, a nej růz něj ších vý le tů. S Pet rem Stup kou jsme si
uva ři li asij skou, in dic kou ku chy ni, ug ri lo va li jsme kap ří kar ba nát ky a
sa lát. Pát ky jsme si od po či nu ly při rytmu salsy a bacaty. 

Na léto jsme si při pra vi li dva pří měst ské tá bo ry a to v ter mí -
nech 25. 7. – 29. 7. a druhý ter mín je 15. 8. − 19. 8. Více zde:
http://www.ksbo ro va ny.cz/primestske-tabory/. Po kud chce te dát své
děti jen na jed not li vé dny, je to také mož né. Po kud bu de te mít do ta zy,
mů že te nás kon tak to vat i te le fo nic ky 604 736 064. Děti se mo hou tě šit
na plno zá ba vy, vý le tů, at rak cí a sou tě ží. 

Od 19. 9. za čí ná nový se mestr. Na bíd ku kur zů jsme si do vo li li
roz ší řit o kur zy:
¡ Špa něl ský ja zyk pá tek 19 – 20 h. Za čá teč ní ci 1550,-
¡ Rus ký ja zyk  úte rý 17 – 18 h. Za čá teč ní ci 1550,-
Stá va jí cí kur zy po bě ží od září beze změ ny. Po drob né in for ma ce
o kur zech na: http://www.ksbo ro va ny.cz/pod kro vi/

So bot ní jóga a pá teč ní Sal sa
Od září za čí ná me pra vi del ně s jó gou a to vždy v so bo tu od 10 h.

Cena ho di ny je 60 Kč. Jógu před cvi ču je kva li fi ko va ná cvi či tel ka jógy a
fy zio te ra pe ut ka M. Forstová. 

Sal sa: od září opět za čí ná me tan čit v ryt mu sal sy a me ren gue a to
s Mi gu e lem Gu ti e re zem a Li san drou (ku bán ská ta neč ni ce). Cena kur zu
Sal sy je 800 Kč (10 x 80 Kč).

Ne ne chte si ujít
Do di á ře si jis tě po zna me nej te ter mín čtvr tek 15. září. Od 17 ho din

bude v Pod kro ví v Pod zá mčí be se da k více než ak tu ál ní mu té ma tu.
Mig ra ce a sou čas ná Česká republika.

Na úvod set ká ní bude před sta ven fe no mén mig ra ce v kon tex tu čes -
kých dě jin. Dále bude dis ku to vá na sou čas ná čes ká si tu a ce z po hle du
eko no mic ké mig ra ce a z po hle du poč tu ža da te lů o me zi ná rod ní ochra -
nu. Vše bude de ba to vá no v kontextu událostí loňského roku v Evropě.

Naše po zvá ní při jal pan Sa lim Mu rad.Vy uču je na ka ted ře spo le čen -
ských věd Pe da go gic ké fa kul ty Ji ho če ské univerzity. 

Tě ší me se na vás. 
Za Ko mu nit ní ško lu mi do vol te, abych Vám po přá la krás né slu neč -

né léto, po ho do vou do vo le nou a v září se na Vás bu de me tě šit.       JB

Les ní pe da go gi ka

Va ře ní s Pet rem Stup kou

Sal sa
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LEDENICKÁ DOPLÁCNÁ 2016
V so bo tu 18. 6. se ko na la na vo lej ba lo vých kur tech již tra dič ní le de -

nic ká „do plác ná“. Toto ukon če ní vo lej ba lo vé se zo ny bylo le tos vý ji -
meč né. Pod ti tul „Tur naj ju bi lan tů“ mlu ví za vše. Ten to rok se se šlo
ně ko lik hrá čů a jed na hráč ka, kte ří os la vi li ku la té na ro ze ni ny − do kon -
ce poč tem pra vá „vo lej ba lo vá šest ka“. Kro mě ju bi lan tů se tur na je
zúčast ni li dal ší vo lej ba lo ví nad šen ci. Účast byla hoj ná − cel kem 5 druž -
stev, ně kte ré po 5, ně kte ré po 6. Za stou pe ny byly všech ny vě ko vé
kategorie od 15 do 63 let jak muži/chlapci tak ženy/dívky. Zkrátka
pestrý výběr.

Bylo roz hod ně na co kou kat. Di vá ci si při šli na své. Skvě lé vý ko ny,
obě ta vé pády i ne sku teč né zá kro ky. Ne chy běl ani hu mor a sa mo zřej mě
spor tov ní duch a dob rá ná la da. K tomu vše mu něco dob ré ho k za kous -
nu tí a k uha še ní vel ké žíz ně. Po ča sí vy šlo na jedničku, takže co více si
přát! 

Roz hod ně dří ve než za rok se mů že me tě šit na dal ší set ká ní při vo -
lej ba le!                                                                        Mar ce la Šva ňo vá

Ko nec vo lej ba lo vé se zó ny
Na ukon če ní se zó ny vo lej ba lu s dět mi jsme si při pra vi li malé pře kva pe ní. Pro star ší žá ky ně a

stu dent ky jsme po zva li druž stvo z TJ Pe da gog, se kte rým se hrá ly přá tel ské utká ní. Byl to je jich
vů bec prv ní zá pas kla sic ké ho šes tko vé ho vo lej ba lu. Přes to že se děv ča ta te pr ve se hrá va la a za čá -
tek byl z je jich stra ny hod ně ner vóz ní, skon čil zá pas krás ně ne roz hod ně 2:2. Všech ny dos ta ly
slad kou odměnu a těšíme se na příští rok, na další zápasy a turnaje.

Pro mlad ší žá ky ně a žáky ob vyk le or ga ni zu je me zá vě reč ný tur naj v ba rev ném mi ni vo lej ba le.
Ten to krát jsme ne tra dič ně při pra vi li šip ko va nou s hle dá ním po kla du.  Děti byly úžas né. Vy zna -
če nou  tra su s pl ně ním mno ha úko lů zvlád ly na jed nič ku. V cíli če kal vel ký po klad, kte rý jsme
vy uži li hned u tá bo rá ku. Ope če né špekáčky po takovém výkonu chutnaly opravdu všem. 

KRÁSNÉ LÉTO! KRÁSNÉ PRÁZDNINY!
Za vo lej ba lo vý od díl TJ Sla voj LEDENICE pře je Mar ce la Stra ko vá a Ma ri ka Čou zo vá

YAUWAIS
CUP

BUDE PRO 20 TÝMŮ
Let ní tur naj v ko lek tiv ních

a si lo vých spor tech
Yau wa is Cup – je plně ob sa zen

Hrát se bude ve spor tov ním
are á lu 16. čer ven ce

„Le tos do tur na je za sáh ne 20 týmů a
hrát se bude fot bal, no hej bal, vo lej bal a te -
nis. Si lo vý sport je opět stá ní na kloub ní -
cích. Z ka pa cit ních dů vo dů jsme mu se li
sní žit po čet týmů a zru šit stol ní te nis,“ říká
ke čtvr té mu roč ní ku ře di tel ka turnaje
Tereza Cukrová.

Pře de šlé tři roč ní ky vy hrál vždy tým le -
de nic kých Mi láč ků ve slo že ní Petr Krá lík,
Da vid Fyr bach, To máš La má ček a Mi ro -
slav Strou ha. „Po třech ví těz stvích chce me
pře ne chat po hár dal ším tý mům. Na tur naj
se rádi při jde me po dí vat, ale jen jako di vá ci 
nebo po mů že me s or ga ni za cí,“ říká kapitán 
Petr Králík.

Tur naj se usku teč ní 16. čer ven ce v le de -
nic kém spor tov ním are á lu. Díky za půj če ní
spor to višť od měs ty se Le de ni ce ne bu de pro 
ten to den v čase 7.00 – 20.00 mož né vy užít
an tu ko vé kur ty ani travnatou plochu za
brankou.

Po řa da te lé dě ku jí všem spon zo rům, bez 
kte rých by se tur naj ne mohl usku teč nit –
měs tys Le de ni ce; Věci na fot bal; Ko vo ob -
rá bě ní, že le zář ství a vý ro ba rek la my Šustr;
Hos půd ka Na hřiš ti; E.ON Čes ká re pub li -
ka; Le de nic ká sportovní; Budějcká Drbna.

Ve čer po tur na ji za hra je ka pe la Pě šá ci.
                            (mhe)
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NEVÍDANÉ  ÚSPĚCHY
Žra lo ci Le de ni ce mají nej vět ší po čet hrá čů

v re pre zen tač ních vý bě rech ze všech klu bů v ČR
Le toš ní léto bude pro Žra lo ky ve zna me ní ev rop ských a svě to vých akcí. Klub má v sou čas né

době své zá stup ce ve všech ka te go ri ích čes kých re pre zen ta cí (v mlá dež nic kých i do spě lých,
muž ských i žen ských). Jsou to hrá či, kte ří pro šli ná roč ným vý bě rem. Jsme je di ný klub v Čes ké
re pub li ce, kte rý to ho to úspě chu do sáhl.
Naši nej lep ší hrá či a hráč ky se zúčast ní těch to akcí:
¡ 4.−9. 7.  Mis trov ství Ev ro py žen do 22 let − Par du bi ce  

Mi cha e la Pec ko vá (foto 1), co ach Aleš Pa vel
¡ 15.−24. 7. Mis trov ství svě ta žen − Sur rey (Ka na da) 

Ve ro ni ka Pec ko vá, Lu cie Pet rás ko vá (naše hos tu jí cí hráč ka)
a Te re za Po chob rad ská (naše hos tu jí cí hráč ka) (foto 2)

¡ 11.−16. 7.  Mis trov ství Ev ro py mužů − Mon teg ra na ro (Itá lie)
Petr Frej lach, Pat rik Ko peč ný, Jiří Kor čák (foto 3)

¡ 22.−30. 7. Mis trov ství svě ta ju ni o rů − Mid land (USA)
Ma rek Volf, Ja kub Haj ný, Jo náš Haj ný, Ma rin Tu rek (náš hos tu jí cí hráč) (foto 4)
a co ach Ja ro slav Kor čák

¡ 1.−6. 8. Mis trov ství Ev ro py ju ni o rek − Sant Boi (Špa něl sko)
Mi cha la Reg ne ro vá, Mi cha e la Staň ko vá (foto 5)

Všem gra tu lu je me k nej už ší mu vý bě ru do re pre zen ta ce a pře je me
hod ně štěs tí a úspě chů. 

Na hřiš ti bu de me pro mí tat pří mé pře no sy z těch to akcí, při jďte pod -
po řit le de nic ké hrá če!

1

VÝZVA − PROSBA
TJ So kol Le de ni ce při pra vu je na září
Den spol ků, je hož sou čás tí bude také
vý sta va o his to rii So ko la v Le de ni cích.

Pro sí me kaž dé ho, kdo má doma ně ja ké do bo vé
fo to gra fie, ale i dal ší ma te riá ly o za půj če ní na tuto
akci. Veš ke ré ma te riá ly bu dou v po řád ku vrá ce ny.

Den spol ků se usku teč ní v so bo tu 10. září.

Pro sí me, kon tak tuj te Hanu Kor čá ko vou, tel.: 724 094 869. 
Dě ku je me za vaši ocho tu po mo ci nám.

3

5

4

2
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EXKURZE PŘÍMO PRO HASIČE
Na skyt la se nám skvě lá pří le ži tost nav ští vit

Ja der nou elek trár nu Te me lín
V so bo tu 19. 6. jsme se spo leč ně se šli před ha si čár nou. Naše celá

25členná vý pra va vy ra zi la směr Te me lín. Ex kur ze pro bí ha la nej pr ve
v in for mač ním cen tru v zá meč ku, kde nám byla před sta ve na sa mot ná
elek trár na, jak vlast ně fun gu je. Poté jsme se roz dě li li do čtyř sku pi nek a 
kaž dá se svým prů vod cem ab sol vo va la pro hlíd ku elek trár ny, kte rá byla 
vel mi za jí ma vá. Ne by la to však pro hlíd ka jen sa mot né elek trár ny, ale
pro to že jsme ha si či, za jí ma li nás naši pro fe sio nál ní ko le go vé, kte ří
slou ží v ja der né elek trár ně a i k těm jsme se po dí va li. Čty ři cet pět met rů
vy so ká plo ši na, ně ko lik cis te ren, vy proš ťo va cí auto, ha sič ská sklá pěč -
ka, bagr či zá chran ný člun, to je jen hrst ka věcí, s kte rou tam ní ha si či
dis po nu jí. K pro hlíd ce při dal míst ní ha sič i pár za jí ma vých his to rek.
Bylo to skvě lé a všem se moc líbilo.

Tou to ces tou bych chtěl po dě ko vat Ale ši Du do vi ml., kte rý vše do -
mlu vil a panu Jul ko vi Sabó, kte rý nám ce lou ex kur zi zajistil.  

Dě ku ji jmé nem všech z účast ně ných. 
Ma touš Ja nov ský

Část ex pe di ce u tur bí ny

Celá le de nic ká vý pra va v před náš ko vém sále in for mač ní ho cen tra

Po stup na mis trov ství
Čes ké re pub li ky do ros tu

Le de nič tí  ha sič tí do ros ten ci v akci
3. červ na se ko na la okres ní sou těž do ros tu, kam jsme od jíž dě li s jis -

tý mi am bi ce mi. V tom, že chce me po stou pit dál, se nám sna ži li za brá nit 
sou pe ři ze sou sed ních Bo ro van a z Dol ní ho Bu kov ska, pro to že z této
sou tě že do vyš ší ho kraj ské ho kola mohl po stou pit jen je den. Le de nič tí
klu ci však ztra ti li jen je den bod, a to v běhu na 100 m pře ká žek, kde
skon či li dru zí za Dol ním Bu kov skem. Ji nak se ve všech dis cip lí nách 
umís ti li prv ní a to zna me na lo je di né, postup do krajského kola, které se
konalo 12. 6. v Českém Krumlově.

Jako prv ní za čí ná běh na 100 m pře ká žek a hned při této dis cip lí ně
bylo jas né, kdo bude ur čo vat tem po celé sou tě že. Po té jde me na test po -
žár ní ochra ny. Zde klu ci uka zu jí, že ne jsou jen skvě lí spor tov ci, ale že
jsou i chyt ří J. Jako je di ní  se bez chy by v tes tu pouš tě jí do dal ší, kte rou 
je naše ob lí be ná šta fe ta 4 x 100 m pře ká žek. V prv ním po ku se se uka zu -
je kva li ta týmu, kde s ča sem 63 s jsou su ve rén ně prv ní. Však když
máme na víc, proč to tedy ne uká zat. Dru hý po kus 62 s! Pos led ní nás če -
kal po žár ní útok. Sice jsme vě dě li, že ne mů že me být hor ší než prv ní, ale 
chtě li jsme si za cho vat čis té kon to a ni ko mu nic ne da ro vat. A když se
čas za sta vil na krás ných 28 s, moh li jsme se za čít te pr ve po řád ně ra do -
vat. Z kraj ské sou tě že si od vá ží me ne jen čty ři prv ní mís ta, krás né po há -
ry, ale hlav ně po stup do vy sně né ho re pub li ko vé ho kola, kte ré se koná
4.−5. čer ven ce na domácí půdě na atletickém stadionu na sokolském
ostrově v  Českých Budějovicích. 

Bu de me moc rádi, když nás při jde te pod po řit.  Bu de me to pot ře bo vat !!!

Zá vě rem bych chtěl po dě ko vat všem ro di čům, SDH Le de ni ce a
měs ty si Le de ni ce za pod po ru.        Ve dou cí druž stva Ma touš Ja nov ský

Le de nič tí re pre zen tan ti:
Zle va hor ní řada: Jiří Ve se lý, Aleš Duda, Jan Bren kus, To máš Ji rák,
Ma touš Ja nov ský. Zle va spod ní řada: Mi lo slav Bo ček, To máš Gab riš -
ka, On dřej Ste in hä usl a Jan Her da

Běž nebo to ne stih neš, Jan Her da a On dřej
Ste in hä usl při po žár ním úto kuDis cip lí na po žár ní útok
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POZVÁNKA
do Zbo ro va

Ó 9. − 10. čer ve nec
SVATOPROKOPSKÁ POUŤ
VE  ZBOROVĚ 
¡ Po u ťo vý fot bal a vo lej ba lo vý tur naj
¡ Coun try zá ba va pod sta ny 
¡ jar mark

Ó 27. srp na
XXI.  ROČNÍK
NOHEJBALOVÉHO  TURNAJE
DVOJIC VE  ZBOROVĚ 

PAVEL SLÁMA
ma líř ství – na tě rač ství
Na bíd ka veš ke rých ma líř ských
a na tě rač ských pra cí

373 73 Li bín 66,
mo bil +420 728 866 586
e-mail: sla ma ma lir@se znam.cz

Měs tys Le de ni ce po řá dá vý let

Mand lste in (874 m n. m.)
Mand lste in (874 m n. m.) je vý raz ný ra kous ký vr chol na stát ní hra ni ci s vý hle dem
do Čech a pa mát ní ky od su nu. Z N. Hra dů půj de me po hra ni ci a ra kous ké stra ně

přes za nik lou ves ni ci Jed li ci na Mand lste in a Skal ku (801 m n.m.), do jde me
do Šejb (au to bus). Pod le kon krét ní va rian ty uj de me asi 18 až 20 km.

Tra sa je ná roč něj ší, ale dvě nad še né vý pra vy už ji zdár ně ušly.

Prů vod ce Mi lan Ko že luh a mož ná pso vé Jo náš a Tim, o Janě ne mlu vě

So bo ta 17. září
8,30 hod. od jezd Le de ni ce au to bu so vé ná dra ží

8,40 hod. Bo ro va ny au to bu so vé ná dra ží

Před po klá da ný ná vrat 19,30 h. Cena: 200 Kč do spě lí, 100 Kč děti do 15 let.

Při hlá sit se mů že te v kni hov ně v Le de ni cích nebo te le fo nic ky pí Kří žo vá
389 604 755 a 606 443 518, e-mail: kul tu ra@le de ni ce.cz.

Ov čác ké slav nos ti již po de sá té
v Bo ro va nech, ne dě le 7. srp na 2016
Po roce se při blí žil čas, kdy si oveč ky ří ka jí o ostří há ní, vlna jim bě -

hem jar ních deš ti vých dní na rost la, ko lo vrát ky se oší va jí a na šim
přad len kám již svr bí prs ty. Sr pen je tu co ne vi dět a tak Vás všech ny sr -
deč ně zve me na 10. roč ník Ov čác kých slav nos tí v Bo ro va nech, kde
bu de te moci vi dět ruč ní stří há ní ovcí, pře de ní a ple te ní na stří ha né
ovčí vlny. Ale opět ne jen to……

Pro náv štěv ní ky na prv ní srp no vou ne dě li při pra vu je me ře me sl ný
jar mark s řa dou tvo ři vých dí len pro děti a do spě lé, ukáz ky vý cvi ku a
prá ce ov čác kých psů, vý sta va ple men ovcí, do je ní a ochut náv ka ov čí ho 
mlé ka, ruč ní i elek tric ké stří há ní ovčí vlny, pře de ní a pletení šály
z čerstvě nastříhané vlny. 

Oveč ky bu de te moci poz ná vat vše mi smys ly. Kro mě vůně čer stvě
na stří ha né vlny a vý rob ků z ní, ur či tě ne zůs ta ne me nic dluž ni chu ťo vým 
po hár kům. Náv štěvní ci bu dou moci ochut nat ovčí spe cia li ty − sýry,
klo bá sy, gu láš. Ne bu de chy bět ani zmrz li na z ov čí ho mlé ka z bo ro van -
ské farmy Mls ná oveč ka. 

Této tra dič ní akce se kaž do roč ně účast ní ro di ny s dět mi, se ni o ři,
cho va te lé ovcí, ře me sl ní ci, ple tař ky a přad le ny. Cí lem slav nos tí je
osvě ta cho va tel ství ovcí a drob ných živ nost ní ků – zpra co va te lů ov čích
pro duk tů (masa, mlé ka, vlny, kůže). Akce je za jí ma vým ti pem na ne -
děl ní ro din ný vý let a pří jem ně strá ve ný spo leč ný čas. Tak se tě ší me
v ne dě li 7. srp na na vi dě nou. Více informací a aktuální program najdete 
na www.rosacb.cz.

za Rosu He le na Ja lo šev ská
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Přij me me za měst nan ce do pne u ser vi su
Vzdě lá ní v obo ru vý ho dou

Stá lá ex po zi ce o dra ma tic kých udá los tech No vo hrad ska, od su -
nu, vy sid lo vá ní, ale i dáv né his to rii sa ha jí cí až do stře do vě ku. Náv -
štěv ní ci si mo hou pro hléd nout his to ric ké i sou čas né fo to gra fie a
před mě ty bý va lých oby va tel No vo hrad ska. Vý stav ní pros tor je roz -
dě len do 5 sek cí: his to rie osid lo vá ní No vo hrad ska, fak ta o odsunu,
příběhy z doby odsunu, dosídlené obce a zaniklé obce.

ADRESA + KONTAKT:
Ka men ná (bez č. p.)  v čele ze mě děl ské ho are á lu
374 01 Tr ho vé Svi ny
GPS: 48°46’47” s. š.,14°40’16” v. d.
+420 724 379 858,  +420 607 279 813 
info@vysidlene-obce.cz,  http://www.vysidlene-obce.cz/

Pro voz ní doba:
¡ na zá kla dě te le fo nic ké ho ob jed ná ní
¡ Po – Ne

Z d r a v í č k o
BOROVANY

1. 7. 2016
OTVÍRÁME PRODEJNU

ZDRAVÉ VÝŽIVY
Žiž ko vo nám. 149, 373 12 Bo ro va ny

Ote ví ra cí doba:
PO–PÁ

 9,00–12,00   13,30–17,00
SO

8,00–11,00

Tel.: 724 200 317

BIO pot ra vi ny, bez lep ko vé pot ra vi ny
BIO ko ře ní, čaje, by li ny

 BIO kos me ti ka, esen ci ál ní ole je
pří rod ní do plň ky stra vy

www.zdravicko-borovany.cz

MYSLIVECKÝ DEN PRO DĚTI
V so bo tu 20. srp na 2016 od 10 do 16 h po řá dá MS Hu bert Le de ni ce
za fi nanč ní ho při spě ní měs ty se Le de ni ce mys li vec ký den pro děti na 
téma „kr mel ce pro zví řát ka a co do nich pat ří“.
Mís to: ba žant nice MS Hu bert (za ČOV do pra va a do jde te až tam).
Z prog ra mu:
¡ prů běž né za há je ní pro ty, kte ří ne stí ha jí při jít včas 10−11 h,
¡ vý sta va tro fe jí, zbra ní a po ví dá ní o nich,
¡ střel ba ze vzdu chov ky na lo vec ké ter če,
¡ sou těž o nej hez čí ob rá zek ze svě ta zví řat,
¡ pl ně ní vě do most ních a do ved nost ních sou tě ží z obo ru zoo lo gie, 

bo ta ni ky, ky no lo gie,
¡ stav ba no vé ho kr mel ce pro srn ky,
¡ po hy bo vé sou tě že.

Již tra dič ně krás né ceny pro kaž dé ho.
Ob čer stve ní pro děti i do spě lé za jiš tě no. Děti mají vše zdar ma.

Všich ni jsou sr deč ně zvá ni i s ro di či.
Bliž ší info: 776 767 311, p. Bo rov ka Fran ti šek

Vý kup bo rů vek v Le de ni cích
           Tel. č. 724 687 690           

http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?language=cs&pagename=Kamenn%C3%A1_%28okres_%C4%8Cesk%C3%A9_Bud%C4%9Bjovice%29&params=48.779853924102_N_14.671082530695_E_type:city_region:CZ
mailto:info@vysidlene-obce.cz
http://www.vysidlene-obce.cz/
http://www.zdravicko-borovany.cz
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Stu dent ka gym ná zia na bí zí do učo vá ní
ně mec ké ho a ang lic ké ho ja zy ka

Tel. 606 200 244
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Le de nic ký zpra vo daj. Vy dá vá měs tys Le de ni ce, Ná městí 89, 373 11 Le de ni ce, IČ 245 135. Pe rio dic ký tisk územ ní ho sa mo správ né ho
cel ku. Vy chá zí 1 x mě síč ně zdar ma. Re gis trač ní znač ka MK ČR E 10890. Od po věd ný re dak tor Ja ro sla va Kří žo vá. Pří spěv ky za sí lej te 
na ad re su: kul tu ra@le de ni ce.cz nebo do ruč te osob ně na úřad měs ty se. Po de psa né pří spěv ky vy jad řu jí ná zo ry do pi so va te le a ne mu sí
být to tož né s ná zo ry re dak ce. Pře dem ne vy žá da né ma te riá ly se ne vra cí. Ano ny my ne bu dou otiš tě ny. Za všech ny pří spěv ky dě ku je me.
Re dak ce si vy hra zu je prá vo krá tit pří spěv ky. Ná klad 990 vý tis ků. Uzá věr ka příš tí ho čís la 25. srpna 2016. Saz ba a tisk JAVA Tře boň.

MANDA LEDENICE
PRODEJ VŠECH DRUHŮ
PÍSKŮ, DRTÍ, KAČÍRKŮ

PRODEJ DŘEVĚNÝCH BRIKET

 UHELNÉ SKLADY LEDENICE  NABÍZEJÍ:
w kva lit ní uhlí do ve ze né pří mo z uhel ných

pán ví Bí li na za plach to va ný mi ka mi o ny

w uhlí ořech 2 - Bí li na, hně dé uhlí, bri ke ty

Roz voz uhlí zdar ma při množ ství 15 q!
SKLÁDÁNÍ  DOPRAVNÍM  PÁSEM!

Uhel né skla dy Le de ni ce  –  tep lo Va še ho do mo va.
Tel.: 387 995 427, 607 100 980.

PRACOVNÍ
DOBA:

pondělí-pátek
7.00 - 11.00  

11.30 - 16.00

so bo ta              
7.00 - 11.00

Ing. Ja ro sla va K a d l e č k o v á
Ing. Mi ro slav K a d l e č e k

GEODETICKÁ  KANCELÁŘ
www.gkl-ledenice.cz

geo met ric ké plá ny a os tat ní geo de tic ké prá ce

Na Za hra dách 512, Le de ni ce                 mo bil:  602 662 693


